CHAPITRE XV

CONTREPOINT A 4 VOIX

Mode majeur

1562 Par mouvement semblable. £y
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158 Une voix par mouvement contraire.
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154 Une voix en augmentation. r
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Ex. 152. Mes. 6-7. La quinte directe entre le Soprano et la Basse est justifiée par la difficulté de
P’exercice.

Ex. 154. Mes. 8. Les deux quintes consécutives entre le Soprano et ’Alto peuvent étre admises
exceptionnellement dans I'intérét du canon, la seconde quinte résultant d’une note de passage (fo

a I’Alto).
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Mode mineur

155 Par mouvement semblable.
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156 Par mouvement semblable.
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157 Une voix en augmentation, une autre par mouvement contraire.
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CANONS RENVERSABLES

Mode majeur
1568 A la quinte.
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Ex. 158. Troisiéme présentation. Mes. 3. Les quintes consécutives entre le Soprano et la Basse
peuvent étre admises exceptionnellement dans un exerc'ce de cette difficulté, la deuxi¢me quinte étant
formée de notes purement mélodiques (mi. brod rie a la Basse . si, note de passage au Soprano).



120

T

Illil
L 2 .
D
:?'7
o L
L S E
i T e
1

pu
b
i i
¥

£-p-

P W .
d

Pl I

e
I
I ﬁ
LS |
T
X
I
1
R |
I
+—
XX
HR—————1—
1 —
1

:
- -
==
—

1
—
1
2 >
1 I
1 ) |
.t
X _1 =z
a1l 1 1

- ==

L]
— e E—Tp

i | [ N —

1 ) = |

-y

1 & 1

a1 1
J 1 1

}
1
L]

LIF
S -
L ET)
L

£

=
£

—1
—7
+

Mode mineur
£
G L1
£ler.
£
tr
"’—
=acre=
LRI
) L‘i 1
1 1 11 B A I 1 _}

)
L)
;
- —
;71 l';
n
-
L
1
-
i
t
Il
=
28

L
v PO %
11
T T
|
—
1
) 8
LI
AL
L 0
b
T
L & 1
i
) &
F
L 1
1 1
L
41
S .
) A {
1 1
I LI §
1 L
| SEE WG S
'
-
) §
1

)
] .
LA
i
) 4
1
L a1 1
il
&
t
1 |
—
.
-
SSE
1 1
-
-
) 1 II
b § 11
LA ]
: |
) A -
ik
L
. | ll
¥ 1
r
il
T

1
L

L
A

1

P

I

159 A la seconde.
I
\
r
1

Ex. 159. Premiére présentation. Derniére mesure. L’octave directe entre 1’Alto et le Ténor est

rendue inévitable par la poursuité du canon.



